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Acta da sesión ordinaria do Consello de Gobemo 
da Universidade de Vigo, do 21 de decembro de dous mil 
dez, convocada para as 9:30 horas en pnme1ra 
convocatoria e á s  10:00 horas en segunda, na Sala de 
Xuntas da Reitoría. 

O martes día 21 de decembro de 2010, ás 10:05 
horas, deu comezo a sesión ordinaria do Consello de 
Goberno co obxecto de tratar os seguintes puntos da orde 
do día: 

1. Aprobación, se  procede, da acta da sesión ordinaria do
día 22 de novembro de 2010.

2. Informe do Reitor.
3. Aprobación, se procede, do proxecto de orzamento da

Universidade de Vigo para o ano 2011.
4. Creación, se procede, de prazas dos corpos docentes a

prover mediante concurso de acceso entre acreditados.
5. Aprobación, se procede, de novos títulos de máster

universitario.
6. Aprobación se procede de modificación de títulos de

máster universitario implantados.
7. Aprobación, se procede, da modificación do artigo

13.3 da Normativa de Xestión Académica.
8. Aprobación, se procede, da participación da

Universidade de Vigo na Asociación Cluster
Alimentario de Galicia.

9. Aprobación, se procede, de transferencias de crédito
entre programas de gastos.

10. Aprobación, se procede, dos seguintes convenios:
Convenio de colaboración entre o Consorcio Galego
de Servizos de Igualdade e Benestar, o Concello de 
Pontevedra e a Universidade de Vigo para o
desenvolvemento de servizos de atención á primeira 
infancia (cero - tres anos) - Termo aditivo ao 
Convenio entre a Universidade de Vigo e a
Universidade Federal de Santa Catarina - Convenio 
marco de colaboración entre a Universidade de Vigo e
a Secretaría de Produción de la Provincia de Río
Negro (Argentina).
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11. Eleccións para cubrir as seguintes vacantes en com1s10nes delegadas do Consello de

Gobemo:
Comisión de Organización Académica e Profesorado: 1 estudante. 
Comisión de Planificación e Asuntos Económicos: 1 estudante. 
Comisión de Investigación: 1 estudante. 
Comisión de Extensión Universitaria e Estudantes: 1 estudante. 

12. Rogos e preguntas.

Punto 1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria do día 22 de novembro de 2010. 

Cédese a palabra a secretaria xeral para expor que no punto 8 da acta "Toma de acordo 
sobre ou recurso relativo á denegación de solicitude como profesor emérito" procedeuse á 
modificación do resultado da votación, xa que por un erro estableceuse que houbo 9 votos en 
contra da desestimación do recurso e que non houbo abstencións cando realmente houbo 9 
abstencións e non houbo ningún voto en contra. 

En "Rogos e preguntas" tamén se modifícou a intervención de D. José Bienvenido 
Díez, xa que por un erro púxose que "expresa a súa opinión contraria aos criterios de 
antigüidade xerarquía para docencia no POD e solicita unha normativa para a elaboración 
do POD", cando o que realmente expresou é que "solicita unha normativa para a elaboración 
doPOD". 

Apróbase por asentimento. 

Punto 2. Informe do Reitor. 

Informa o reitor aos membros do Consello de Goberno sobre as seguintes visitas e 
reunións de traballo no campus universitario de Vigo: 

O 29 de novembro visitou o campus de Vigo o Ministro de Educación D. Ángel 
Gabilondo. Na reunión mantida cos membros do equipo de goberno felicitou á Universidade 
de Vigo pola mención do campus de excelencia e comprometeuse a apoiar a implantación do 
Campus do Mar e a realizar todas as xestións necesarias para facilitar alianzas co goberno 
portugués en apoio das universidades portuguesas socias do Campus do Mar. 

O 3 de decembro visitou o campus universitario de Vigo D. José Manuel Silva 
Rodríguez, Conselleiro Especial de Investigación da Comisión Europea, tras impartir unha 
conferencia sobre as prioridades en investigación e innovación para o futuro dos océanos, 
informou sobre o VIII Programa Marco da Unión Europea. O reitor destaca especialmente 
que foi ou último acto institucional de D. José Manuel Silva Rodríguez como Conselleiro 
Especial de Investigación na Comisión Europea, pois foi nomeado Director xeral de 
Agricultura da Unión Europea. 

O 9 de decembro visitou o campus universitario de Vigo o Delegado do Goberno en 
Galicia D. Antón Louro, que se comprometen a facer de canle e aliado estratéxico á 
Universidade á hora de crear e sumar sinerxias e de potenciar todas as tarefas que quedan por 
<liante no despregamento e desenvolvemento do proxecto Campus do Mar. 
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O 1 O de decembro tivo lugar a reunión do Consello Extraordinario de Universidades 
onde se tratou o Plan de Financiamento 2011-2015. O reitor informa do desenvolvemento da 
reunión e dos resultados alcanzados tras unha intensa negociación para que o Plan de 
Financiamento 2011-2015 recollese as propostas da Universidade de Vigo, isto é, un 
incremento da repartición do financiamento de fondos por resultados en función dos 
indicadores globais suxeridos pola Universidade de Vigo, que a coloquen na posición que lle 
corresponde e en función do peso real que ten a Universidade de Vigo no mapa universitario 
galego. 

En relación ás actuacións realizadas con motivo da elaboración do Plan Galego de 
I+D+i sinala que a Universidade de Vigo forma parte do consello asesor. Engade que se 
fixeron propostas, suxestións e ademais presentado un documento con 20 alegacións que foron 
aceptadas, e tras a súa votación, incorporadas ao documento. O reitor destaca algunha das 
alegacións efectuadas, tales como que o Plan aposte polos recursos humanos, pola carreira 
científica e tecnolóxica en todas as etapas, que se defina a carreira do tecnólogo en termos 
amplos, contratos programas por obxectivos que garantan a formación e consolidación de todos 

os investigadores. O documento incorpora a solicitude institucional aprobada no último 
Consello de Goberno. O reitor explica que o denominado Plan Galego de I+D+i non é en 
realidade un Plan propiamente <lito, non incorpora as metodoloxías de actuación. Recibe este 
nome por imperativo da Lei de Ciencia. Que, en realidade trátase dun documento de liñas 
estratéxicas, que despois deberán ser desenvolvidos os plans ou as metodoloxías de actuación, 
e que terá lugar de forma inmediata. O apoio da Universidade de Vigo queda condicionado á 
redacción dos plans de metodoloxías de actuación. 

O reitor tamén informa das actuacións realizadas en relación ao Máster de Enxeñería 
Industrial implantado pola Universidade de Santiago de Compostela. Informa que solicitou que 
se inclúa como asunto a tratar na seguinte reunión do Consello de Universidades, xa que é este 
órgano quen debe dar o primeiro paso na solución do conflito, adoptando algunha decisión 
respecto <liso, ben suspendéndoo ou cambiando a configuración do Máster. Tamén solicitou 
que se inclúa na orde do día a aprobación da creación da Escola de Enxeñería Industrial para 
completar o proceso de fusión. 

Seguidamente, o reitor informa da súa vista a Bruxelas o día 12 de decembro e das 
entrevistas e reunións mantidas: 

Entrevista con D. Antonio García Gómez, xestor de Programas de Investigación, 
Desenvolvemento e I+D+i para España, na Dirección Xeral de Política Rexional da Comisión 
Europea. Solicitóuselle información sobre o financiamento cos fondos FEDER e 
transmitíuselle información relativa ao proxecto técnico do Campus do Mar. 

Con obxecto de difundir a existencia do Campus do Mar tamén mantivéronse 
entrevistas con Doa Beatriz Y ordi, Xefa da Unidade Eco-innovación na Axencia EACI da 
Comisión Europea, e con Don Xavier Alcalá e Mila Candea, conselleira coordinadora de 
Ciencia e Innovación na Representación Permanente de España ante a Unión Europea. 

Reunión con D. Ernesto Pernas Lado, Director de Política de Desenvolvemento e 
Coordinación na Dirección Xeral de Asuntos Marítimos e Pesca da Comisión Europea. 



4 

Reunión con Dna. María González, Directora do Instituto Cervantes en Bruxelas. O 
reitor da Universidade de Vigo di que recibe a petición formal de facer nnha presentación sobre 
o Campus do Mar <liante dous diferentes sectores sociais, económicos e políticos fincados en
Bruxelas. 

Rematou a visita a Bruxelas cunha conferencia-debate sobre o Campus do Mar 
organizado polo Clube Doa e celebrado na Fundación Galicia Europa. Asisten funcionarios 
galegos, españois e de diversos países europeos, así como D. Manuel Silva Rodríguez, 
Director Xeral de Agricultura da Unión Europea. O reitor sinala que despois da súa 
intervención recibiu a diferentes personalidades que lle amosaron o seu interese por coñecer a 
Universidade de Vigo así como as actividades de ensino superior que aquí se realizan. 

Punto 3. Aprobación, se procede, do proxecto de orzamento da Universidade de Vigo para o 
ano 2011. 

Cédese a palabra ao vicerreitor de Economía e Planificación que fai a exposición do 
proxecto de orzamento da Universidade de Vigo para o ano 2011 que se recolle como Anexo I. 

O vicerreitor de Planificación finaliza a súa exposición agradecendo aos responsables 

dos centros a súa colaboración, lamentando non ter máis tempo para explicar as actuacións 
ruáis relevantes e máis tempo para que os membros do Consello de Goberno tiveran acceso a 
unha lectura repousada do documento onde se reflexa a distribución do financiamento 2011 . 

.,A.._brese unha quenda de intervencións. 

Intervén o Prof. Armando Caballero que fai críticas á partida de orzamento de 
investigación por incluír a subvención obtida polo Campus do Mar, pola redución en todas as 
partidas de axudas á investigación, e polo incremento experimentado no Capítulo II (gastos 

correntes). Para rematar, realiza alegacións ao orzamento destinado ás infraestruturas 
científicas. 

Intervén o Prof. Jaime Cabeza que comeza a súa exposición sinala:ndo que en tempo de 
crise a aposta pola competitividade pode producir empobrecemento de ámbitos que non poden 
competir. Adianta que se absterá nas votacións do proxecto de orzamento 2011 como mostra 
de distanciamento político, pero que comparte a contención de investimentos nas 

infraestruturas. 

O Prof. Jaime Cabeza realiza as seguintes observacións ao proxecto do orzamento 2011 

da Universidade de Vigo. En relación ao capítulo de gastos de persoal en que se destaca que 
son sensiblemente inferiores aos doutras universidades do sistema universitario galego, e por 
baixo da media estatal, discrepa do valor positivo que se lle dá a este dato. Na súa opinión, ter 

unha media de gasto por baixo da media estatal no Capítulo I (en torno ao 60% ), quere dicir
que non ternos persoal suficiente. 

Expón que segue sen preverse unha RTP do PDI. Que non aparece no Proxecto de 
orzamento 2011 unha proposta concreta de funcionarización do PDI. 
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Que non comparte o plan de desgravacións por actividades docentes Sinala que é 

preciso un novo marco normativo. 

Que lamenta a redución de fondos bibliográficos, partida que xa experimentou unba 
importante redución no exercicio pasado. 

O Prof. Jaime Cabeza expón que tampouco comparte a presentación das liñas xerais 
Responsabilidade Social Corporativa. Ao seu xuízo, comparativamente, a contía de bolsas para 
estudantes é exigua en relación a outras partidas de gastos. Houbera desexado que aumentaran 
as partidas para fondos de pensións. 

O Prof. Jaime Cabeza conclúe a súa exposición facendo unba valoración global do 
Proxecto de orzamento 2011. Na súa opinión, trátase dun orzamento marcadamente 
continuista, que as desviacións presentadas respecto ao exercicio anterior son razoablemente 
pequenas, razón pola cal o seu grupo absterase na votación. 

Intervén o Prof. Alejandro Pereira para preguntar se na partida de ingresos patrimoniais 

inclúense os fondos das Cátedras. Respecto da partida de infraestruturas científicas pregunta 
pola partida destinada á construción do Módulo Tecnolóxico Industrial (MTI) e se o proxecto 
construtivo do CINTEC xa está pechado ou se o proceso está aberto e vanse a ter en conta a 
opinión da xente que vai traballar en devandito centro. 

Intervén ou Prof. Carlos de Miguel quen pon de manifesto que na súa opinión non se 
pode valorar o actual Proxecto de orzamento sen atender á situación económica en que 
vivimos, que impón tm adec11ado control dos gastos. Considera que é importante o esforzo 
realizado na redución de gastos no Capítulo II, é necesario introducir eficiencia no gasto na 
liña marcada polo Plan estratéxico. En segundo lugar, sinala que é importante o esforzo feito 
na redución do gasto en infraestruturas primando o gasto en reformas e mantemento. Ao seu 
xuízo esta decisión xera un aforro extra, unba nova fonte de financiamento en épocas de 

recursos escasos. Valora positivamente, o esforzo feito no mantemento das bolsas de estudo e 
na preparación dos doutores. Decisión que permitirá atraer bos curriculums e fomentar a 
competitividade. O Prof. Carlos de Miguel sinala que ao seu xuízo os orzamentos son realistas, 
sensatos e prudentes nunha época de enorme incerteza como a que presenta o ano académico 
2011-2012. 

Intervén ou Prof. Luís Muñoz quen toma a palabra para felicitar ao equipo de goberno 
pola presentación do Proxecto de orzamento 2011, sinala que o proxecto é continuista, porque 
ao seu xuízo xa se estaba nunha boa senda co anterior equipo, tamén sinala que dentro das liñas 
xerais de actuación é unha boa aposta o compromiso pola internacionalización e a visibilidade 
da Universidade de Vigo, o intento de captar profesorado de excelencia e o compromiso polo 
plan de calidade docente ( desenvolvemento do programa Docentia). Tamén manifesta que, en 
todo caso, non lle satisfai as achegas a centros e departamentos e que neste punto é necesario 
un reequilibrio dos medios, se non é posible no proxecto de orzamento deste exercicio, ere que 
é necesario intentalo no futuro. 

Intervén o Sr. Federico F ernández que sinala que no Proxecto de orzamento 2011 
debería existir unba reserva de fondos para cumprir co compromiso do reitor de pagar as pagas 
extras integras ao PD l. 
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Intervén o Sr. Xoan Cebro que fai a exposición que se recolle como Anexo H. 

Intervén o alumno Estevo Sánchez para agradecer que a dotación nas bolsas destinadas 
aos estudantes sufra o menor impacto posible a pesar das restricións financeiras, solicita que se 
ao longo do curso algunha das partidas queda sen gastar reverta nos estudantes. Tamén 
agradece a proposta da CIG de que unha parte de acción social, se destine a bolsas de axudas 
para ou estudantado que dispoña de menos recursos e se atope nunha situación de necesidade. 
Para rematar, quere mostrar a súa satisfacción porque figure nas liñas xerais de actuación a 
captación de novos estudantes e que se manteña a partida dedicada a área de normalización 
lingüística e a defensa da promoción da lingua galega. 

Intervén o vicerreitor de Economía e Planificación para dar resposta e facer as 
aclaracións solicitadas. 

En relación á alegación do Prof. Armando Caballero, concorda con que a partida de 
investigación pode parecer distorsionada pola incorporación da subvención do Campus do 
Mar, pero que non se trata de ocultar nada. Respecto da redución nas partidas de axudas á 
investigación, sinala que a redución afecta ás axudas para profesores consolidados, pero que se 
manteñen para o profesorado en fase de formación. 

Respecto das alegacións do Prof. Jaime Cabeza, comeza por agradecer o ton e o clima 
do seu discurso. Considera que a súa intervención é idónea para avanzar, alcanzando máis 
acordos con debate e coa colaboración que esixe a situación económica actual. Sinala que a 
súa intervención coincide coa realizada con motivo do debate do Proxecto de Orza.mento 2011 
mantido no Claustro. Que por outra banda, non comparte a súa visión crítica da 
competitividade, porque precisamente en épocas de crises apostar pola competitividade é a 

forma de diferenciar unhas universidades fronte a outras. Pero agradece que anuncie o seu 
voto de abstención. 

Na mesma liña de resposta, e con relación ás observacións críticas pola redución do 
Capítulo I en gastos de persoal, o vicerreitor de Economía e Planificación sinala que no 
Proxecto de Orzamento de 2011, no Capítulo I, a porcentaxe de gastos sexa menor que 
noutras universidades españolas está indicando, en realidade, que a Universidade de Vigo ten 
máis capacidade de captación de recursos externos. Pero que, se comparamos os gastos do 
Capítulo I coa subvención do Plan de financiamento da Xunta de Galicia, os gastos sitúanse 
por encima da media. 

Que respecto ao Plan de desgravacións docentes e a necesidade da elaboración dunha 
RTP do PDI, resposta que o equipo de goberno está disposto a traballar nesta dirección. 

Respecto ás dotacións en fondos bibliográficos, sinala que incrementa a dotación para 
fondos bibliográficos electrónicos, e baixa lixeiramente a dotación para fondos bibliográficos 
tradicionais. Xa no que se retire ás alegacións sobre a Responsabilidade Social Corporativa, 
sinala que a política de bolsas non se reduce e que están contemplados os fondos para 
pensións. 
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Respecto da alegación do Sr. Federico F ernández, sinala que no Proxecto de 
Orzamento 2011 aparecen fondos de continxencia que eventualmente poderían servir para ese 
fin. Que aínda que existe a vontade política, nin este equipo de goberno nin este reitor 
tomarán unha decisión mentres non teñan a plena seguridade xurídica de que poden facelo. 

Respecto da intervención do Sr. Xan Cebro, sinala que o equipo goberno esta disposto 
a unha negociación adecuada da relación de postos de traballo (RTP) sen condicións previas. 

Que os desfasamentos no cociente P AS/alumno poden modificarse cunha adecuada 
negociación. Que resulta curioso que se faga esta reclamación a este equipo de goberno que 
foi o primeiro en iniciar a senda da profesionalización de ámbitos de traballo que desenvolvía 
o PDI. 

Respecto das preguntas do Prof. Alejandro Pereira, resposta que nas partidas de 
ingresos privados aparecen os contratos e convenios con empresas. Respecto ao MIT que se 
espera que estea operativo ao longo de 2011, e que os seus problemas construtivos están en 
vía de solución. Respecto ao CINTEC é un interese especial do equipo de goberno que non se 
redacte ningún proxecto construtivo que non estea avalado e discutido cos usuarios. 

O vicerreitor de Economía e Planificación finaliza a súa exposición agradecendo as 
distintas intervencións, e especialmente o ton e o clima de colaboración no que foron 
realizadas. 

Procédese á votación dos orzamentos. 

Votos a favor: 3 5 
Votos en contra: O 
Abstencións: 5 

Punto 4. Creación, se procede, de prazas dos corpos docentes a prover mediante concurso de 
acceso entre acreditados. 

Cédese a palabra á vicerreitora de Organización Académica, Profesorado e Titulacións 
quen sinala que na COAP celebrada o 16 de novembro de 2010 dense o informe favorable á 
creación das seguintes prazas: 

O Prof. Juan Pablo Hermés Veloso, acreditado como Catedrático de Universidade na 
área de coñecemento de Química Física polo programa de promoción. 

Apróbase por asentimento. 

O Prof. Felipe J. Gil Castiñeira, acreditado como Profesor Titular de Universidade na 
área de coñecemento de Enxeñería Telemática polo programa de promoción. 

Apróbase por asentimento. 

A Prf' Marta María Mato Corcón, acreditada como Profesora Titular de Universidade 
na área de coñecemento de Física Aplicada polo programa de promoción. 
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Apróbase por asentimento. 

A Prf' Julia Armesto González acreditada como Profesora Titular de Universidade na 
área de coñecemento de Enxeñería Cartográfica, Xeodésica e Fotogrametría polo plan de 
promoción da Universidade de Vigo 2009. 

Apróbase por asentimento. 

A Prf' Águeda Gómez Suárez acreditada como Profesora Titular de Universidade na 
área de Socioloxía polo programa de promoción. 

Apróbase por asentimento. 

Punto 5. Aprobación, se procede, de novos títulos de máster universitario. 

Cédese a palabra á vicerreitora de Organización Académica, Profesorado e Titulacións 
quen sinala que toda a información relativa a este punto puido consultarse na web da 
vicerreitoría, que se trata de continuar co procedemento para autorización de títulos oficiais 
iniciado no mes de xuño, e que na reunión da Comisión de Estudos de Posgrao de data de 16 
de decembro, acordouse a aprobación das memorias dos plans de estudos de máster 
universitario que se relacionan a continuación para implantalas no ano académico 2012-12: 

"Dirección Pública e Liderado Institucional", centro de adscrición a Facultade de 
Ciencias Sociais e da Comunicación (tipo investigador propio). 

"Xestión Empresarial do Deporte", centro de adscrición a Facultade de Ciencias 
Empresarias e Turismo (tipo profesionalizante propio). 

"Dirección de PEMES", centro de adscrición E.U.E. Empresariais (tipo 
profesionalizante propio). 

"Linguaxe e Comunicación Profesional", centro de adscrición Facultade de Filoloxía e 
Tradución (tipo profesionalizante propio). 

"Ciencia e Tecnoloxía en Termalismo e Balneoterapia", centro de adscrición Facultade 
de Ciencias do Mar (tipo investigador interuniversitario, UDC, Ou de Bordeaux 2). 

"Bioloxía Mariña", centro de adscrición Facultade de Bioloxía (tipo investigador 
interuniversitario UDC, USC). 

"Mecatrónica", centro de adscrición E. Enxeñería Industrial (tipo profesionalizante 
propio). 

"Enxeñaría Informática", centro de adscrición E.S.E. Informática (tipo 
profesionalizante propio). 

A vicerreitora de Organización Académica, Profesorado e Titulacións solicita a 
aprobación das propostas por parte dos membros do Consello de Goberno para continuar con o 
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procedemento consistente en enviar as solicitudes ao Consello de Universidades como paso 
previo a súa verificación pola ANECA. 

Apróbase por asentimento. 

P11nto 6. Aprobación se procede de modificación de títulos de máster universitario 
implantados. 

Cédese a palabra á vicerreitora de Organización Académica, Profesorado e Titulacións 
quen solicita as modificacións que se relacionan no Anexo IH. 

Todos os cambios foron informados favorablemente. 

Apróbase por asentimento. 

Punto 7. Aprobación, se procede, da modificación do artigo 13.3 da Normativa de Xestión 
Académica. 

Cédese a palabra ao vicerreitor de Alumnado, Docencia e Calidade quen expón que na 
actualidade os tribunais das convocatorias 5°, 6º, 7º e de Fin de carreira están integrados por 
profesores funcionarios da área ou áreas afíns. Tanto a LOU, como os Estatutos e outras 
normas equiparan en moitos aspectos aos "Profesores Contratados Doutores" coa figura de 
"Profesor Titular de Universidade", dado que os requisitos e vinculación á universidade é a 
mesma, proponse que os tribunais de 5°, 6°, 7º convocatoria e de Fin de carreira estean 
constitllídos por profesores e profesoras con vinculación pe-rrnane11te á universidade. Para ese 
efecto, o vicerreitor de Docencia e Alumnado propón a modificación do artigo 13.3 da 
Normativa de Xestión Académica substituíndo a actual redacción pola seguinte: 

"Os tribunais, titulares e suplentes, das convocatorias mencionadas serán 
designados pola Xunta de Facultade ou Escola entre profesorado con vinculación 
permanente á universidade dais área/s de coñecemento correspondente/s, ou no seu 
defecto de áreas afíns, oído o Consello de Departamento." 

Aprobado por asentimento. 

Punto 8. Aprobación, se procede, da participación da Universidade de Vigo na Asociación 
Cluster Alimentario de Galicia. 

Cédese a palabra á vicerreitora de Investigación e Transferencia do Campus de Ourense 
quen comeza por expoñer os beneficios da participación da Universidade de Vigo na 
Asociación Clúster Alimentario de Galicia. Trátase dunha asociación sen ánimo de lucro que 
ten a pretensión de artellar unha estrutura organizada no sector produtivo alimentario de 

Galicia, integrando as empresas e as entidades académicas e de investigación co obxectivo de 
contribuír ao fortalecemento, potenciación e mellara da competitividade e da 
internacionalización do sector alimentario de Galicia, tal e como se pon de relevo no artigo 6 
dos Estatutos de constitución da Asociación do Clúster Alimentario de Galicia. Sinala a 

vicerreitora que a cota por participación e de 3.000 euros ó ano. Que a participación nesta 
plataforma tecnolóxica, moi activa na captación de recursos externos desde a súa constitución, 
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e importante para os grupos de investigación relacionados coas tecnoloxías dos alimentos, 
razón pola cal solicita a autorización polos membros do Consello de Goberno para a 
participación da Universidade de Vigo na Asociación do Clúster Alimentario e o pago das 
cotas. 

Apróbase por asentimento. 

Toma palabra o reitor para sinalar que neste punto é preciso propor a unha persoa como 
representante da Universidade, sinala á vicerreitora de Investigación e Transferencia do 
Campus de Ourense Dna. Vitoria Jato como representante da Universidade de Vigo na 
Asociación Clúster Alimentario de Galicia. 

Punto 9. Aprobación, se procede, de transferencias de crédito entre programas de gastos. 

Cédese a palabra ao xerente quen expón que na última reunión da Comisión de 
Planificación de data 17 de decembro de 2010 aprobáronse as seguintes transferencias de 
crédito entre os programas de gasto 2010 ORil 121DTEM 226.99 "Oficina de Relacións 
Internacionais" á aplicación 210100000421S143.02 por valor de 12.151,77 euros. E tamén se 
aprobou a transferencia de crédito da aplicación 0000421S484.03 "Subvencións fundacións" 
como achega da Universidade de Vigo á Fundación Galega para a Sociedade do Coñecemento 
por importe de 42. 000 euros. 

Apróbase por asentimento. 

Pu.nto 10. Aprobación, se procede, dos seguintes convenios: Convenio de colaboración entre o 
Consorcio Galego de Servizos de Igualdade e Benestar, o Concello de Pontevedra e a 
Universidade de Vigo para o desenvolvemento de servizos de atención á primeira infancia 
(cero - tres anos) - Termo aditivo ao Convenio entre a Universidade de Vigo e a Universidade 
Federal de Santa Catarina - Convenio marco de colaboración entre a Universidade de Vigo e a 
Secretaría de Produción de la Provincia de Río Negro (Argentina). 

Apróbase por asentimento. 

Punto 11. Eleccións para cubrir as seguintes vacantes en comisiones delegadas do Consello de 

Goberno: 
Comisión de Organización Académica e Profesorado: 1 estudante. 
Comisión de Planificación e Asuntos Económicos: 1 estudante. 

Comisión de Investigación: 1 estudante. 
Comisión de Extensión Universitaria e Estudantes: 1 estudante. 

Cédese a palabra á secretaria xeral quen expón que se presentou unha candidatura para 
a Comisión de Extensión Universitaria e Estudantes. A candidatura é de D. Xavier García 
Camba. 

Para o resto das comisións non se presentaron candidaturas polo que non procede 
realizar votacións. 

Punto 12. Rogos e preguntas. 
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Intervén o Prof. Bienvenido Díaz para preguntar polo pago integro das pagas extras ó 
PDI e para solicitar a presenza de PDI na negociación e elaboración do plan INCITE. 

Intervén o Prf. Pedro Arias para facer preguntas relacionadas coa implantación do 
sistema unificado da xestión da investigación (SUXI) e a desaparición do enlace, tamén 
pregunta sobre os criterios para participar nas comisións que xulgarán a concesión de premios 
extraordinarios de doutoramento, pois nunca hai unha representación dos centros de Minas e 
Forestais. 

Toma a palabra o vicerreitor de Economía e Planificación para expor que o SUXI está 
en fase de implantación e espera que o proceso estea operativo neste exercicio e que a 

desaparición do enlace pode obedecer a unha proba. 

Toma palabra a vicerreitora de Organización Académica, Profesorado e Titulacións 

para expor que na formación das comisións entran criterios relativos aos diferentes ámbitos 
científicos e número de sexenios coa finalidade de que os tribunais teñan unha composición 
equilibrada, pero son os departamento os que fan inicialmente as propostas, que descoñece se 

os centros de Minas e F orestais cumpren os requisitos, pero que se ofrece a dar máis 
información. 

Toma a palabra a Prf' Elisa Alén para facer o rogo de que se se pode que os centros 
dispoñan de desfibriladores. 

Para rematar, toma a palabra o reitor para desexar a.os asistentes un Bo Nadal e u11 

venturoso ano 2011. 

E non habendo máis asuntos que tratar, remata a sesión ás 13 :30 horas do día 21 de 
decembro de 201 O da que eu como secretaria xeral dou fe c�p¡ e prace do reitor.
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